

С учетом мнения помощника Железногорского межрайонного прокурора Железногорский городской суд Курской области признал виновным гражданина г. Железногорска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ.

В ходе судебного заседания установлено, что подсудимый, будучи подвергнутым административному наказанию, являясь родителем несовершеннолетнего ребенка, в нарушение требований ч. 2 ст. 38 Конституции Российской Федерации и ст. 80 Семейного кодекса РФ, устанавливающих обязанность родителей содержать своих несовершеннолетних детей, зная о возложенной на него судом обязанности уплачивать алименты, выплату средств на содержание своего несовершеннолетнего сына не производил.

Являюсь трудоспособным лицом, подсудимый, не работал, в ОКУ Центр занятости населения г. Железногорска не обращался, какой-либо иной материальной помощи на содержание ребенка без уважительных причин не оказывал.

С учетом данных о личности подсудимого, а также мнения помощника прокурора суд признал виновным гражданина г. Железногорска в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ, и назначил наказание в виде исправительных работ на срок 10 месяцев, с удержанием 10% из заработной платы ежемесячно в доход государства.